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HIrDEtmÉNY 
Herceghalom Község területén készülő tervekről

Önkormányzati találkozó a helyi vállalkozókkal

területhasználati korlátozásokkal, továbbá az 
egyes területek felhasználásával, az azokon 
való építés rendjével és intenzitásával kapcso-
latos előírásokkal – a helyi építési követelmé-
nyeket, jogokat és kötelezettségeket.

Települési Arculati Kézikönyv (TAK):
A kézikönyv a természeti és épített környezet 
által meghatározott településképi jellemzők 
bemutatásának és minőségi formálásának 
eszköze. Feltárja és ismerteti a kerületen belül 
jól elkülönülő egyes településrészek arculati 
jellemzőit és értékeit, és ennek figyelembe-
vételével szöveges és képi megjelenítés for-
májában javaslatot tesz a településképhez 
illeszkedő építészeti elemek alkalmazására a 
szemléletformálás céljával.

Településképi rendelet készül(TkR):
Az önkormányzat a településkép védelmét 
önkormányzati rendeletben biztosíthatja. A 
településkép védelme a kerület vagy kerület-
rész jellegzetes, értékes, illetve hagyományt 
őrző építészeti arculatának és szerkezetének 
megőrzését vagy kialakítását jelenti. A tele-
pülésképi rendelet az építési tevékenységgel 
érintett építmények településképhez való 
illeszkedését biztosító anyaghasználatára, tö-
megformálására, homlokzati kialakítására és a 
zöldfelületek kialakításának módjára térhet ki, 
valamint a településszerkezet, táji környezet, 
településkarakter vagy egyéb helyi adottság 
miatti településképi szempontból meghatá-
rozó területeket jelölhet ki. Előírásokat fogal-
mazhat meg a helyi építészeti örökség egyedi 
és területi védelmére, védetté nyilvánítására 
és a védettség megszüntetésére, illetve a 
reklámok, reklámhordozók, cégérek és egyéb 
műszaki berendezések elhelyezésére, alkal-
mazására és tilalmára vonatkozóan.

Erdősi László polgármester

val kapcsolatban a polgármesterhez címzett, 
írásban benyújtott, szövegszerű, indoklással 
ellátott észrevételben lehet.

aZ ElŐZEtES tÁJÉKoZtatÁSSal
ÉrINtEtt tErVEK aZ alÁbbIaK:

Településfejlesztési koncepció:
Településfejlesztési koncepció: a település kör-
nyezeti, társadalmi, gazdasági adottságaira ala-
pozó, a település egészére készített, a változá-
sok irányait és a fejlesztési célokat hosszútávra 
(több, mint 10 év) meghatározó dokumentum. 
Lényegében az a településfejlesztéssel kapcso-
latos, településpolitikai dokumentum, amely 
a település jövőbeni kialakítását tartalmazza. 
Biztosítja, hogy a kitűzött településfejlesztési 
célok szolgálják a település fenntartható fejlő-
dését, elősegítve a településen lakók életmi-
nőségének, életszínvonalának növekedését, a 
településes élők gyarapodását, a település és a 
környék hagyományaira, kulturális-, táji- és ter-
mészeti adottságaira építve, azok védelmének 
biztosítása mellett.

A településszerkezeti terv (TsZT) 
A településszerkezeti terv megállapítja a táj, 
az épített és a természeti környezet alakítá-
sának és védelmének terület felhasználással 
összefüggő módját, valamint kijelöli a telepü-
lés fejlesztésének területi irányait. A település-
szerkezeti tervben meghatározza a település 
egyes területrészeinek terület felhasználását, 
a település működéséhez szükséges műszaki 
infrastruktúra elemeknek a település szerke-
zetét meghatározó térbeli kialakítását és el-
rendezését.

Helyi Építési szabályzat (HÉsZ) és szabályo-
zási terv (sZT):
A helyi építési szabályzat megállapítja – a táj, 
az épített- és a természeti környezet, valamint 
a környezeti elemek védelmével kapcsolatos 

Ezennel értesítem a Tisztelt lakosságot, illetve 
Partnereket, hogy Önkormányzatunk megin-
dította a településfejlesztési koncepcióról, az 
integrált településfejlesztési stratégiáról és 
a településrendezési eszközökről, valamint 
egyes településrendezési sajátos jogintézmé-
nyekről szóló 314/2012.(XI.8.) rendelet 37.§ és 
43/A. § szerinti egyeztetési eljárás ún. előze-
tes tájékoztatási szakaszát Herceghalom te-
rületén készülő tervekre (Településfejlesztési 
Koncepció, Településszerkezeti terv és Helyi 
Építési Szabályzat felülvizsgálata, valamint 
Településképi Arculati Kézikönyv és Telepü-
lésképi rendelet) vonatkozóan. 
A tervekkel kapcsolatban Herceghalom Köz-
ség Önkormányzatának 2/2017. (III.20.) számú 
Partnerségi Rendelete 1.§ szerinti Partnerek 
az ún. tájékoztatási szakaszban javaslatot, 
észrevételt tehetnek, valamint véleményt 
nyilváníthatnak. (A Partnerségi Rendelet meg-
tekinthető a www.herceghalom.hu honlapon.)
Észrevétellel, véleménnyel a Partnerségi Ren-
delet szerint az alábbi ún. Partnerek élhetnek: 
Herceghalom lakossága és a herceghalmi 
ingatlantulajdonosok; a település területén 
működő vallási közösségek; valamint az Ön-
kormányzat polgármesteréhez írásbeli kére-
lemmel bejelentkező, a település területén 
működő érdekképviseleti szervek és civil 
szervezetek; valamint a polgármesterhez be-
jelentkező, a település területén ingatlannal, 
székhellyel vagy telephellyel rendelkező gaz-
dálkodó szervezetek. 

a véleménynyilvánítás határideje: 
2017. május 20-tól – 2017. június 12-ig. 

Javaslatot, észrevételt tenni a megadott vé-
leményezési határidőben kizárólag a készülő 
Településfejlesztési Koncepcióval, a Település-
képi Arculati Kézikönyvvel és a Településképi 
rendelettel, valamint a Településszerkezeti 
terv és Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatá-

A Hírmondóban egy lakossági kérdőívet is találnak. Az Önkormányzat 
kéri ennek kitöltését és visszajuttatását a Polgármesteri Hivatalba.
Az Önkormányzat lakossági fórumot is szervez a témával kapcsolat-
ban, melyre a meghívót a Hírmondó 3. oldalán olvashatják.

Szabó György

A Képviselő-testület 2017. március 14-ei ülésén döntött arról, hogy a 
Településfejlesztési Koncepció, Településszerkezeti terv, a Helyi Építé-
si Szabályzat, valamint Településképi Arculati Kézikönyv kormányren-
deletben előírt előkészítése kapcsán találkozóra hívja Herceghalom 
vállalkozóinak egy jelentős csoportját. A téma felvetője Csizmadia 
Zsuzsa egy másik okot is megjelölt célként, nevezetesen, hogy a tes-
tület tagjai megismerhessék személyesen a helyi vállalkozókat, és a 
vállalkozók is megismerjék egymást.
Meghívást kapott a rendezvényre Horváth Adrienne a HA Tervstú-
dió, Településtervezési, Építészeti és Tanácsadó Kft. ügyvezetője, aki-
nek a cége majd elkészíti a koncepciót.
A megjelenteket makay István alpolgármester köszöntötte. Majd 
Varga Ötvös Béla a tanácsadó Kft. részéről ismertette az elkészítendő 
koncepció lényegét.
Herceghalom Község Önkormányzata a rendeletben előírtaknak 
megfelelően a lakosság véleményét is kikéri. Az alábbiakban egy fel-
hívást olvashatnak, melyben nagy vonalakban szerepelnek a témával 
kapcsolatos információk.
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tájékoztató a Képviselő-testület 2017. április 11-i üléséről
telre. A Képviselő-testület az előterjesztést 
egyhangúlag támogatta.

LAKOssáGI VÍZ-És CsATORNAsZOLGáLTA-
Tás TámOGATás IGÉNYLÉsE 
A települési önkormányzatok vissza nem 
térítendő költségvetési támogatást igényel-
hetnek a lakossági közműves ivóvízellátás, 
szennyvízelvezetés és- tisztítás szolgáltatá-
sának támogatására. A támogatási kérelem 
benyújtásának feltétele, hogy a Képviselő-
testület határozatban erősítse meg pályázati 
szándékát.  A Képviselő-testület 7 igen sza-
vazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül 
támogatta az előterjesztést.

PáLYáZAT BENYÚjTásA AZ ÖNKOR-
máNYZATI FELADATELLáTásT sZOLGáLÓ 
FEjLEsZTÉsEK TámOGATásáRA
A helyi önkormányzatokért felelős miniszter 
az államháztartásért felelős miniszterrel kö-
zösen pályázatot hirdet az Önkormányzati 
feladatellátást szolgáló fejlesztések támoga-
tására. A támogatás célja az önkormányzatok 
által fenntartott óvodába járó gyermekek mi-
nél magasabb színvonalon történő ellátása, 
az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltét-
eleinek javítása, valamint a közös önkormány-
zat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása 
az igazgatási tevékenység biztosítása érdeké-
ben. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 
nem szavazat és tartózkodás nélkül úgy hatá-
rozott, hogy részt vesz a Belügyminisztérium 
által kiírt pályázaton a Herceghalomi Csicser-
gő Óvoda régi szárnya magastetővel történő 
lefedésének megvalósítása érdekében. A pro-
jekt várható összege: 24.000.000,- Ft, az önerő 
mértéke: 12.000.000,- Ft.

Dr. Kovács Judit jegyző

hangúlag úgy határozott, hogy a Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ Érdi Tankerüle-
ti Központjának intézményátszervezésre irá-
nyuló javaslatát elviekben támogatja. 

NYáRI NAPKÖZIs TáBOR ELŐKÉsZÍTÉsÉ-
NEK mEGVITATásA
Az elmúlt években hagyománnyá vált, hogy az 
Önkormányzat nyári napközis tábor szervez a 
herceghalomi gyermekek részére. A program 
nagy segítséget jelent az iskoláskorú gyer-
mekek szüleinek a hosszú nyári szünet alatt a 
gyermekek elhelyezésében. Az előkészítésben 
és a lebonyolításban tevékeny részt vállal az 
Általános Iskola vezetése, és pedagógusai. A 
Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem sza-
vazat és tartózkodás nélkül elfogadta a tábo-
rozás feltételeire vonatkozó határozatot.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A HERCEGHALMI 
KÖZTEMETŐ FENNTARTÁSÁRA ÉS ÜZEMEL-
TETÉSÉRE
2017. június 30. napjával lejár a KHAROON” 
Temetkezési Kegyeleti Szolgálat Kft-vel a 
helyi köztemető üzemeltetésére és fenntar-
tására irányuló kegyeleti közszolgáltatási 
szerződés.
Az üzemeltetésre vonatkozó szabályokat a 
temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. 
évi XLIII. törvény és az annak végrehajtásáról 
szóló 145/1999. (X.01.) számú Kormányren-
delet, valamint a Herceghalom Község Ön-
kormányzat Képviselő-testületének 17/2012.
(VI.15.) számú rendeletével módosított 
6/2007. (IV.10.) számú, köztemetőről szóló 
rendelete határozza meg. A pályázati felhívás 
a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a te-
lepülés honlapján, valamint a Herceghalomi 
Hírmondó májusi számában kerül közzété-

Új DÍsZPOLGáRI RENDELET ELFOGADásA
A 11/2007.(X.10.) számú, díszpolgári címről 
szóló rendelet tartalmi felülvizsgálata során 
megállapításra került, hogy a felhatalmazó 
rendelkezések már nem hatályosak, ezért a 
tartalmi felülvizsgálat helyett új rendelet el-
fogadása vált szükségessé, amelynek alapve-
tő rendelkezéseit a korábbi rendelet képezi. 
A Képviselő-testület az új rendeletet egyhan-
gúlag elfogadta.

GEsZTENYEFáK áLLAPOTáRÓL KÉsZÍTETT 
sZAKÉRTŐI VÉLEmÉNY ELFOGADásA
Az Önkormányzat szakvéleményt rendelt 
meg a településen levő gesztenyefák álla-
potának felmérésére. Javaslat érkezett arra 
vonatkozóan, hogy Képviselő-testülete ne 
döntsön addig a gesztenyefák állapotfelmé-
rése alapján készült szakértői véleményben 
foglaltak elfogadásáról, amíg a Környezet-
ügyért, Agrárfejlesztésért és Hungarikumért 
felelős államtitkárság véleményét meg nem 
küldi Önkormányzatunknak. A Képviselő-tes-
tület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett a javaslatot elutasította.

ÉRDI TANKERÜLETI KÖZPONT INTÉZmÉNY-
áTsZERVEZÉsI jAVAsLATáNAK VÉLEmÉ-
NYEZÉsE
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
Érdi Tankerületi Központjának Igazgatója 
2017. március 29. napján érkezett levelében 
javaslatot tett a Herceghalmi Általános Iskola 
átszervezésére, mely szerint a Herceghalmi 
Általános Iskola művészeti tagintézménnyel 
bővülne, amelyben alapfokú művészeti ok-
tatásra, zeneművészeti, táncművészet, vala-
mint képző-és iparművészeti alapképzésre 
nyílna lehetőség. A Képviselő-testület egy-

mEGHÍVó
LAKOSSÁGI FÓRUMRA

Az Önkormányzat lakossági fórumot szervez: 
2017. május 29-én, 18.00 órától – 20.00 óráig 

a Kulturális Egyházi Központban (KEK) (2053 Herceghalom, Gesztenyés u. 36.)

Javaslatot, észrevételt tenni a lakossági fórumon szóban, vagy azt követően június 6-ig,
kizárólag a készülő Településfejlesztési Koncepcióval, Településképi Arculati Kézikönyvvel és Településképi rendelettel,

valamint a Településszerkezeti terv és Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatával kapcsolatban
a polgármesterhez címzett, írásban benyújtott, szövegszerű, indoklással ellátott véleményben lehet.

tisztelettel várjuk a közreműködni kívánók véleményét és részvételét!

Herceghalom Község Önkormányzata nevében
Erdősi László polgármester
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ge jánosnéval és Horváthné Gacsályi mari-
anna igazgatónővel.
A két iskolaigazgató együttműködési szerző-
dést készített elő. Elkészült az óvoda, mely 56 
gyerek elhelyezését teszi lehetővé. Az intéz-
mény 2008–2017-ig nemzetközi segítséggel 
valósult meg, melyben sápi sándor polgár-
mesternek kimagasló szerepe volt – mondta 
alpolgármester úr. A következő testületi ülé-
sen fotókkal illusztrált beszámolón részlete-
sebben ismerheti meg a testület a látottakat.

Szabó György

megválaszolta-e Polgármester úr. A válaszban 
elhangzott, hogy szabadság miatt Polgármes-
ter úr a levéllel nem találkozott.
Jegyző asszony hozzátette, hogy a levelet 
látta és Pál Gábor is megkapta. A Kiserdő út 
magánút, az önkormányzatnak nincs kompe-
tenciája bármit elhelyezni ott. 
Hunya Krisztina javasolta, hogy zajvédő falat 
terveztessen a hivatal, és ha lesz ilyen pályá-
zat, akkor a meglévő tervek birtokában lehet 
majd pályázni.
makay István alpolgármester úr tájékoztatta 
a testületet, hogy Szőlősgyulán voltak Czine-

Az egyebek napirendben tárgyalta a testület 
az önkormányzati feladatellátást szolgáló fej-
lesztések támogatására kiírt pályázaton való 
részvételt. A témával kapcsolatban Jegyző 
asszony írt beszámolót a testületi ülésről szóló 
tájékoztató cikkben.
szendrei Bence képviselő levelet kapott egy 
herceghalmi lakostól – melyet Polgármester 
úr is megkapott – a Kiserdő utca forgalom-
szervezésével kapcsolatban.
A levél írója zebra felfestését kérte és forga-
lomlassító műtárgy elhelyezésére tett javasla-
tot.  Képviselő úr azt kérdezte, hogy a levelet 

Egyéb kikötések:
- A temető üzemeltetésével összefüggő feladatok 

költségei az üzemeltetőt terhelik. Az Önkor-
mányzatot terhelő költségek: köztemetés, beru-
házás.

- Az üzemeltető köteles a temetkezéssel kapcsola-
tos ügyintézésről és a temetkezési szolgáltatások 
igénybe vételének feltételeiről (pl. díjak feltünte-
tése) a temetőben és a telephelyén hirdetményt 
kifüggeszteni.

- Az üzemeltetési tevékenység Kormányrendelet-
ben meghatározott műszaki, közegészségügyi és 
alapvető kegyeleti, illetve személyi feltételek sze-
rint gyakorolható. Tevékenységének gyakorlása 
során az üzemeltető a jogszabályokban megha-
tározott alapelvek érvényesülését köteles biztosí-
tani.

- A pályázónak kötelezettséget kell vállalnia az 
alábbiakra:

 a.) A tevékenységét más gazdasági tevékenysé-
gétől számvitelileg elkülöníti

 b.) Az üzemeltetéssel összefüggő bevételeiről és 
kiadásairól az önkormányzatot évente tájékoz-
tatja a nyilvántartásokkal összekapcsolva. A te-
metési igényekről vezetett nyilvántartások ezen 
beszámoló részét képezik. 

- Fűnyírás és a temető előtti közterület karbantar-
tása.

- Kolumbárium fal létesítése, exhumált maradvá-
nyok elhelyezése és a temetőben történő egyéb 
fejlesztések az Önkormányzattal egyeztetett mó-
don történhetnek.

- Az üzemeltetőnek a kegyeleti közszolgáltatás 
mellett temetkezési szolgáltatást is nyújtania kell.

- Üzemeltető az önkormányzat temetővel kapcso-
latos rendeletében meghatározott díjakon kívül 
egyéb díjakat nem állapíthat meg.

A temető üzemeltetésére vonatkozó szerződés 
határozott, öt éves időtartamra, 2017. július 2. 
napjától 2022. július 2. napjáig jöhet létre.

Az önkormányzat és a közszolgáltató a köztemető 
fenntartására és a temetkezési közszolgáltatásra 
vonatkozó kötelezettségeiről kegyeleti közszolgál-
tatási szerződést kötnek.

Erdősi László polgármester

- közüzemi költségek viselésének módját és az
- üzemeltetési szabályzatban foglaltakra vonatko-

zó elképzelésit.
A pályázat nyertese a temető üzemeltetése és a 
közszolgáltatás körében az alábbi feladatokat kö-
teles ellátni:
A temető törvény 16. §-ában az üzemeltetésre és a 
25. § (1) bekezdésében a szolgáltatási tevékenység-
re meghatározottakat teljes körű szolgáltatásként.
A pályázat nyertese a temető üzemeltetése és a 
közszolgáltatás körében az alábbi feladatokat kö-
teles ellátni:
A pályázat nyertese jogosult és köteles a temető 
törvény 16. §-ában az üzemeltetésre meghatáro-
zottakat teljes körű szolgáltatásként ellátni. 
Ezek a következők:
- meghatároznia a temetkezési szolgáltatás, illető-

leg a temetőben végzett egyéb vállalkozási tevé-
kenységek ellátásának temetői rendjét;

- biztosítani az eltemetés (urnaelhelyezés) feltét-
eleit, ideértve a temetési helyre való első teme-
tést megelőzően a sírhely kiásásáról (sírásás) való 
gondoskodást;

- megállapítani a temetőlátogatók kegyeletgya-
korlásának feltételeit, a nyitvatartási időt;

- biztosítani a ravatalozó, és annak technikai be-
rendezései, tárolók és hűtők, valamint a temető 
egyéb közcélú létesítményei (infrastruktúra) kar-
bantartását, és működtetni azokat;

- gondoskodni a temetőbe kiszállított elhunytak 
átvételéről, és biztosítani a temető nyitását, zárá-
sát;

- megőrizni a nyilvántartó könyveket;
- tájékoztatni a temetőlátogatókat;
- kijelölni a temetési helyeket;
- elvégezni a temető és létesítményeinek tisztán 

tartását, az utak karbantartását, síkosság mente-
sítését és a hóeltakarítást;

- összegyűjteni és elszállítani a temető területén 
keletkező hulladékot;

- gondoskodni a temető rendjének betartásáról és 
betartatásáról;

- összehangolni a temetői létesítmények, így kü-
lönösen a ravatalozó használatával kapcsolatos 
temetkezési szolgáltatói tevékenységeket, szer-
vezési intézkedésekkel elősegíteni a temetés és 
az urnaelhelyezés zökkenőmentes lefolytatását;

- gondoskodni az ügyfélfogadásról.

Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-
testülete – a temetőkről és a temetkezésről szóló 
1999. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Törvény) 
és annak végrehajtására kiadott 145/1999. (X. 1.) 
Kormányrendelet a továbbiakban: Kormányrende-
let) alapján – pályázatot ír ki a Herceghalom 220/2 
helyrajzi szám alatt felvett, „temető” megjelölésű, 
köztemető fenntartására és üzemeltetésére.
A temető műszaki adatai:
•	 Területe:		4.817	m²
•	 Építmények:	ravatalozó,	kolumbárium	fal,	drótke-

rítés, kapuk.
•	 Közművek:	villany,	vízvezeték.
a pályázat benyújtási határideje:
2017. május 20. 16,00 óra 
A pályázatot „Temető üzemeltetésének pályázata” 
jeligével Herceghalom Község Polgármesteri Hiva-
talában személyesen vagy postai úton – 2053 Her-
ceghalom, Gesztenyés u.13.sz. – lehet benyújtani. 
A pályázathoz az alábbi mellékleteket kell csatolni:
- a pályázó 30 napnál nem régebbi cégkivonatát, 

vagy vállalkozói igazolványát,
- a pályázó teljes bizonyító erejű magánokiratba 

vagy közokiratba foglalt nyilatkozata arra vonat-
kozóan, hogy köztartozása nincs,

- a pályázó teljes bizonyító erejű magánokiratba 
vagy közokiratba foglalt nyilatkozata arra vonat-
kozóan, hogy ellene csőd- vagy felszámolási eljá-
rás nincs folyamatban,

- igazolást arra vonatkozóan, hogy a pályázó ren-
delkezik a temető törvényben és a Kormányren-
deletben meghatározott jogszabályi engedélyek-
kel, az ott meghatározott képesítéssel, valamint a 
feladatok ellátásához szükséges szakmai, tárgyi 
és személyi feltételekkel.

A pályázatban mutassa be a közszolgáltatás biztosí-
tásával kapcsolatban:

- a szolgáltatási tevékenység 2017. július 1-étől 
alkalmazandó árjegyzéket, külön részletezve a 
legolcsóbb temetés, köztemetés költségét,

- a feladat ellátásához szükséges tárgyi és személyi 
feltételeket,

- a temetőben tervezett fejlesztésekre vonatkozó 
elképzeléseket,

- a temetésfelvétel és a temetéshez szükséges kel-
lékekkel való ellátás módját,

- hogyan biztosítja a temető törvény 17. § (2) bekez-
dése szerinti egyenlő bánásmód követelményét,

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. április 11-i ülésének 
egyebek napirendjében elhangzottakról

Pályázati felhívás –
A Herceghalmi Köztemető üzemeltetésére  és fenntartására
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költségek is az Önkormányzatot terhelik. A 
Képviselő-testület egyhangú döntésével a ja-
vításokra 70.000 Ft keretösszeget biztosított 
a 2017. évi költségvetés dologi kiadásai ter-
hére.
AZ IsKOLAI sZÍNPAD BŐVÍTÉsE
Az Általános Iskola vezetése és Czinege já-
nosné bizottsági elnök asszony részéről több 
jelzést érkezett, hogy a színpad egyes tele-
pülési, illetve iskolai rendezvényeknél kicsi-
nek bizonyul, nehéz rajta igényes programot 
lebonyolítani. A jelenlegi színpad 9 elemé-
hez további 5 db vásárlása volna szükséges, 
hogy a kívánt színpadi méretet elérjük. A 
Képviselő-testülete egyhangúlag támogatta 
az 5 db színpad elem megvásárlását, amely-
hez bruttó 1.000.000 Ft keretösszeget bizto-
sít a 2017. évi költségvetés általános tartalék-
kerete terhére.
PEKLI ERIKA KÉPZÉsI KÉRELmE
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem 
szavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett támo-
gatta, hogy Pekli Erika közművelődési koordi-
nátor a Soter-Line Oktatási Központ által szer-
vezett közművelődési szakember I. képzésén 
részt vegyen, továbbá döntött a 212.000 Ft 
összegű képzési díj átvállalásáról is.
BÖLCsŐDÉs KORÚ GYERmEKEK NAPPALI 
ELLáTásáNAK mEGVITATásA
A gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény ér-
telmében a gyermekek napközbeni ellátása-
ként az életkornak megfelelő nappali fel-
ügyeletet, gondozást, nevelést, foglalkozta-
tást és étkeztetést meg kell megszervezni 
azon gyermekek részére, akiknek szüleik, il-
letve az egy lakcímen élő, közeli hozzátarto-
zók mindegyike otthonán kívül dolgozik, il-
letve nappali tagozaton tanul, és ezt igazolja. 
2017. január 1-től jogszabály kötelezővé te-
szi azon önkormányzatok részére a bölcső-
dés korú gyermekek napközbeni ellátásának 
megszervezését, ahol legalább 40 3 év alatti 
gyermek él, illetve ahol legalább 5 család ezt 
kéri. A törvény a kötelezettség végrehajtásá-
ra 2018. december 31-ig ad haladékot. A 
Képviselő-testület egyhangúlag úgy határo-
zott, hogy a bölcsődés korú gyermekek nap-
pali ellátására az Önkormányzat 2019. január 
1. napjától, a törvényi kötelezettség kezdeté-
től köt feladat ellátási szerződést. Addig a 
szociálisan rászoruló szülőknek biztosítja az 
egyedi kérelmek benyújtását a gondozási 
díjtámogatásra. 
BEsZámOLÓ A TELEPÜLÉsFEjLEsZTÉsI 
KONCEPCIÓ mEGALKOTásáNAK
ELŐKÉsZÍTÉsÉRŐL
Folyamatban van Herceghalom község tele-
pülésrendezési tervének felülvizsgálata. A te-
lepülésrendezéssel és az építésüggyel kap-
csolatos jogszabályok folyamatosan vál toz-
nak. Legjelentősebb változások az új tervek – 
a Településképi arculati kézikönyv és az ehhez 
tartozó Településképi rendelet - megjelenése 
mellett az egyeztetési eljárás menetének 
megváltozása. A Településfejlesztési Koncep-

Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szol-
gálat illetékeseivel egyeztetett szerződés-
tervezetet a Képviselő-testület egyhangúlag 
elfogadta.
LAKásCÉLÚ muNKáLTATÓI KÖLCsÖN 
NYÚjTásáRÓL sZÓLÓ jAVAsLAT
mEGVITATásA
Az elmúlt években több alkalommal fordultak 
önkormányzati dolgozók a Képviselő-testü-
lethez munkáltatói kölcsön-kérelemmel. Ak-
kor a testület az egyedi kérelmeket elutasítot-
ta. Az elmúlt időszakban ismételten felmerült 
egy munkáltatói kölcsönkérelmi igény, ezzel 
összefüggésben előkészítésre került egy ren-
delet-tervezet, amely meghatározza a kölcsön 
nyújtás feltétel rendszerét. A Képviselő-testü-
let az előkészített tervezetet továbbtárgyalás-
ra javasolta.
A HERCEGHALOm NÉV HAsZNáLATáRA 
IRáNYuLÓ KÉRELEm ELBÍRáLásA
Az Általános Iskola igazgatója kérelemmel for-
dult a Képviselő-testülethez annak érdeké-
ben, hogy a helyi pedagógusok által létrehoz-
ni szándékozott pedagógus egyesület fel-
vehesse a „Herceghalmi” nevet. A Képviselő-
testület egyhangú döntése értelmében a Her-
ceghalmi Pedagógusok Egyesülete részére 
ideiglenes névhasználati engedélyt ad az 
egyesület bírósági bejegyzéséig, tekintettel 
arra, hogy a teljes körű engedély megszerzé-
séhez a létesítő okirat benyújtása is szüksé-
ges. 
PEsT mEGYEI RENDŐR-FŐKAPITáNYsáG 
BuDAÖRsI RENDŐRKAPITáNYsáG 
ZsámBÉK RENDŐRŐRs 2016. ÉVI muNKá-
jáRÓL sZÓLÓ BEsZámOLÓ mEGVITATásA 
A Pest Megyei Rendőr-Főkapitányság Budaör-
si Rendőrkapitányság Zsámbék Rendőrőrs pa-
rancsnoka benyújtotta beszámolóját a 2016. 
évben végzett munkájáról. A Humán és Kör-
nyezetvédelmi Bizottság ülésén megjelent 
Aubéli Ákos őrsparancsnok és Fehér Richárd 
körzeti megbízott, akik a választ adtak a fel-
merülő kérdésekre. A Képviselő-testület a be-
számolót egyhangúlag elfogadta.
KAPCsOLÓsZEKRÉNY FELsZERELÉsE
A mŰFÜVEs PáLYáHOZ
A műfüves pálya világítását a gördeszka pálya 
melletti elektromos szekrényből lehet csak 
be,- és kikapcsolni, amely megközelítőleg 30 
méterre van a műfüves pálya bejáratától. 
Igény merült fel, hogy e világítás kapcsolóját 
át kellene építeni műfüves pálya bejáratához. 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül nem javasolta 
elektromos kapcsolószekrény kiépítését a 
műfüves pálya mellé.
ORVOsI RENDELŐ BETEGHÍVÓ
RENDsZERÉNEK mEGHIBásODásA
A település háziorvosa azzal a kéréssel fordult 
hozzánk, hogy az orvosi rendelő meghibáso-
dott beteghívó rendszerének javítását az Ön-
kormányzat végeztesse el. Tekintettel arra, 
hogy az orvosi rendelő beteghívó rendszerét 
az Önkormányzat vásárolta meg, a berende-
zés az Önkormányzat tulajdona, így a javítási 

IsKOLABŐVÍTÉs 2017/2018 TANÉV
KEZDETÉRE
A napirend előterjesztője Csizmadia Zsu-
zsanna képviselő volt, aki távollétében 
szendrei Bence képviselőt kérte fel az előter-
jesztés szóbeli kiegészítésére. Az előterjesztés 
kapcsán a testület két határozatot hozott. Első 
határozatával a Képviselő-testület elfogadta 
Erdősi László polgármester iskolabővítés 
kapcsán tartott beszámolóját. A második ha-
tározattal a testület egyhangúlag döntött az 
iskolaépület két tanteremmel történő bővíté-
séről, melyhez 40 MFt keretösszeget biztosít a 
2017-es költségvetés tartalékkerete terhére.
HÉsZ ÖVEZETáTsOROLásI KÉRELEm
mEGVITATásA
A Herceghalom, Széchenyi utca 25. szám alat-
ti ingatlanon évek óta egy szabálytalanul 
megkezdett félkész lakóépület áll, melyet a 
jelenlegi HÉSZ előírása alapján nem lehet be-
fejezni és arra használatbavételi engedélyt 
kérni. Egy budapesti lakos kezdeményezte az 
ingatlan és környezetének Lke-4 építési öve-
zetről Lke-2-építési övezetre történő módosí-
tását.  A HÉSZ módosítás elfogadásával a fél-
kész ingatlan eladhatóvá válik, és végre eltű-
nik az utcaképet rontó félkész épület. A HÉSZ 
módosítással megbízott építész a módosítást 
szakmai szempontból indokoltnak tartja, a fe-
lülvizsgálat után a tömb azonos övezeti beso-
rolásba kerül.  A Képviselő-testület az előter-
jesztést egyhangúlag támogatta.
A „HERCEGHALOm ZsámBÉKI ÚT 
FELÚjÍTásA”CÍmEN KIÍRT KÖZBEsZERZÉsI 
PáLYáZAT ELBÍRáLásA
A Magyarország központi költségvetéséről 
szóló 2016. évi C. törvény 3. melléklet II. 8. pont 
szerint az adósságkonszolidációban nem ré-
szesült települési önkormányzatok fejlesztése-
inek támogatása jogcím alapján Herceghalom 
Község Önkormányzata 43.999.346 Ft összegű 
támogatásban részesült a Zsámbéki út, illetve 
Temetőkápolna felújítására. A Zsámbéki út 
felújítása meghaladja a közbeszerzési határér-
téket, ezért közbeszerzési eljárás keretében 
történt meg a kivitelező kiválasztása. A közbe-
szerzési szakértő értékelése alapján a legked-
vezőbb ajánlatot a STRABAG Általános Építő 
Kft. nyújtotta be. A beruházás nettó értéke 
32.315.492 Ft. A Képviselő-testület az előter-
jesztést egyhangúlag támogatta.
FOGORVOsI HELYETTEsÍTÉsI sZERZŐDÉs 
jÓVáHAGYásA
A Képviselő-testület döntése alapján az Ön-
kormányzat pályázatot írt ki a herceghalmi 
fogorvosi praxis működtetésére. A pályázat 
idejére az Önkormányzat határozott idejű 
helyettesítési szerződést kötött a fogorvosi 
feladatok ellátására Dr. szentkereszty Leo-
nóra fogorvossal. Az Egészségügyi Közlöny-
ben megjelent felhívásokra egyedül Dr. 
szent kereszty Leonóra nyújtotta be pályá-
zatát, amely alapján a testület döntött arról, 
hogy az Önkormányzat határozatlan idejű 
helyettesítési szerződést köt a pályázóval. Az 
Országos Egészségbiztosítási Pénztár és az 

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. május 2-i üléséről
mint azt a legutóbbi testületi ülésen makay István alpolgármester úr jelezte, a testületi ülés megkezdése előtt, vetített képes beszá-
molóval tájékoztatta a képviselőket a Szőlősgyulán tett látogatásukról.
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A HERCEGHALOmI FILIA KÉRELmÉNEK 
mEGVITATásA
A Bia Római Katolikus Plébánia Herceghalomi 
Filiája a 2017. évi Költségvetési Koncepció elő-
készítésekor támogatási kérelemmel fordult a 
Képviselő-testülethez, melyben 300.000 Ft tá-
mogatást kértek egy római zarándokútra. 
2017. április 24-én Lányi István, a Herceghalo-
mi Filia vezetője arról tájékoztatta a testületet, 
hogy a tervezett zarándokút megfelelő számú 
jelentkező hiányában meghiúsul, ezért azt 
kérte, hogy a támogatási összeg egy részéről, 
vagy a teljes összegről lemondhassanak a kár-
pátaljai gyermekek javára. A Képviselő-testü-
let 4 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 2 
tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a 
hatályos pénzügyi szabályozók korlátozásai 
miatt a Bia Római Katolikus Plébánia Herceg-
halomi Filiája kérését nem tudja támogatni.

Dr. Kovács Judit jegyző

Településfejlesztési Koncepció megalkotásá-
nak előkészítéséről szóló beszámolót egyhan-
gúlag elfogadta.
ÖssZEFÉRHETETLENsÉGI És sZAVAZAT-
sZámLáLÓ BIZOTTsáG Új ELNÖKÉNEK
És TAGjáNAK mEGVáLAsZTásA
2014. október 21. napján, a Képviselő-testület 
alakuló ülésén megválasztotta az Összeférhe-
tetlenségi és Szavazatszámláló Bizottság tag-
jait és elnökét. A testület a bizottság tagjainak 
Czinege jánosné és Hunya Krisztina képvise-
lőket, a bizottság elnökének szendrei Bence 
képviselőt választotta meg. szendrei Bence 
képviselő 2017. április 18-án lemondott az 
Összeférhetetlenségi és Szavazatszámláló Bi-
zottság elnöki tisztéről és tagságáról. A Képvi-
selő-testület az Összeférhetetlenségi és Szava-
zatszámláló Bizottság  új elnökének Hunya 
Krisztinát, Hunya Krisztina helyébe új tagként 
pedig Erdei Lászlót egyhangúlag választotta 
meg.

ció, Településszerkezeti terv és Helyi Építési 
Szabályzat felülvizsgálata, valamint Település-
képi Arculati Kézikönyv és Településképi ren-
delet készítésével kapcsolatban lakossági fó-
rumot szükséges összehívni, amely során a 
lakosság, illetve a Partnerek előzetesen rövid 
tájékoztatást kapnak minden konkrét prog-
ramismertetés nélkül a készülő tervekről, a 
tervek céljáról, a véleményezés lehetőségéről, 
időpontjáról, illetve a fórum ideje alatt észre-
vételt tehetnek e tervekkel kapcsolatban.  A 
lakossági fórum tervezett időpontja és helye: 
2017. május 29. KEK-ben, 18 órától 20 óráig.
A település jövőbeni fejlesztéseinek meglapo-
zásához kérdőívek kerültek összeállításra a 
településen élők, a vállalkozók és településen 
működő civilszervezetek véleményének meg-
ismerése érdekében. A résztvevők vélemé-
nyének kikérése céljával több kérdőív készült, 
amely a közeljövőben jut el a lakossághoz és 
valamennyi érintetthez. A Képviselő-testület a

Képviselő úr jelezte, hogy a Gesztenyés park-
ban még mindig hiányzik a szemetes kosár, 
és a parkban nem működik a világítás.
A válaszban elhangzott, hogy megvizsgálják 
a világítást. Javították a hibát, valami újabb 
zavarról lehet szó.
Erdősi László elmondta, hogy birtokában 
van egy szándéknyilatkozat a pálya felújítá-
sára vonatkozóan. TAO-s pályázatról van szó. 
Az egyesület működését kell bizonyítani és a 
feladat megvalósítható lesz. Gödör István-
nal fogja megbeszélni a konkrét feladato-
kat – mondta Erdősi László. Erre a munkára 
majd csak 2019-ben kerülhet sor. 
Végezetül arról tájékoztatta a testületet, 
hogy június 30-tól labdarúgó tornán látjuk 
vendégül a mehrstetteni sportolókat. Há-
rom nap lesznek itt, a szervezés folyik. 2019-
ben a jubileumi év kapcsán Mehrstetten 
lesz a rendező. A falunapon is itt lesznek a 
mehrstetteniek és Szőlősgyulát is meghívjuk.
A tanácskozás zárt-üléssel folytatódott.

Szabó György

Jegyző asszony szerint nincs akadálya ennek, 
csak helypénzt kell fizessenek.
Képviselő asszony ezt követően arról beszélt, 
hogy a májusfaállítás és a majális is rendben 
lezajlott. Minden résztvevőnek köszöni a 
munkát. Kiemelte a Csángó néptáncegyüt-
test, akik színvonalas produkcióval szerepel-
tek. 
Aztán kitért a Méltóság Mezeje állapotára. A 
kertet ki kellene gazolni. Ennek elvégzésére 
ígéretet kapott. 
makay István alpolgármester arról számolt 
be, hogy az iskolai tehetségnapra meghívta 
az iskola igazgatónője a szőlősgyulai gyere-
keket.
Három gyermek és három felnőtt jön. Ekkor 
kerülne sor az együttműködési szerződés 
aláírására is.
szendrei Bence azokról a pályázatokról ér-
deklődött, amely a futópályával, illetve a sza-
badtéri kondi pályával kapcsolatosak.
A válaszban elhangzott, hogy nincs eredmé-
nye még a pályázatnak. 

Hunya Krisztina a gallyazásról érdeklődött. 
Folyamatosan végzik a munkát – hangzott 
el a válasz, de nagyon sok aprítani való gyűlt 
össze.
Mi a helyzet a kamerarendszer kiépítésével, 
kérdezte képviselő asszony.
Erdősi László válaszában elmondta, hogy 
minden készen áll a projekt megvalósításá-
hoz, egyetlen probléma, hogy nincs meg a 
kellő számú ajánlat. Amint változás követke-
zik be, a testület elé kerül még a nyári szünet 
előtt. 
Utca elnevezéssel kapcsolatban mi a hely-
zet?
Jegyző asszony elküldte a testületi döntés 
alapján a kérelmet. Nem lehet tudni, hogy 
mikor jön érdemi válasz.
Czinege jánosné arról tájékoztatta a jelenlé-
vőket, hogy az erdélyi magyarok szép búto-
rokat hoztak Herceghalomba, melynek nagy 
sikere volt a lakosság körében. Azt kérték, 
hogy szeretnének hétfőnként rendszeresen 
piacot tartani. 

A cikk az ülésen készült hanganyag felhasználásával került összeállításra

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. május 2-i ülésének 
egyebek napirendjében elhangzottakról
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megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.
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A Herceghalomi Hírmondó következő (XIX. évf. 6.) lapszáma várhatóan 2017. június 18–19-én  jelenik meg. 
Lapzárta június 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre. 
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók. A felelős szerkesztő,

a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel) kapcsolatban semmilyen 
felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett szükség esetén rövidítjük,

a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.
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a gesztenyefák állapotfelméréséről…

aubéli Ákos rendőr százados, a Zsámbéki rendőrörs parancsnoká-
nak beszámolója a 2016. évi munkájukkal kapcsolatban

HIrDEtmÉNY – Változik a hulladékgyűjtő zsákok beszerzésének módja

rárfejlesztésért és Hungarikumért Felelős Ál-
lamtitkárság állást nem foglalt a kérdésben. 
A soron következő Humán és Környezetvé-
delmi Bizottság ülésén ismételten napirend-
re tűzzük a szakértői vélemény megvitatását, 
amelyre meghívjuk móczár Béla szakértőt is. 
Az elhangzottak alapján alakítja ki végleges 
álláspontját a Képviselő-testület.

Dr. Kovács Judit jegyző

tevékenységük értékelésekor. Megállapítható, 
hogy sokan ismerik és bizalommal fordulnak a 
körzeti megbízottakhoz, ha probléma adódik.
2017-ben is kiemelt feladat a közterületi je-
lenlét, valamint az eredményesség fokozása, a 
személyi- és vagyonbiztonság megfelelő szin-
ten tartása, annak javítása.
AZ EGYÜTTmŰKÖDÉsRŐL.
Herceghalmon polgárőrség működik, a Zsám-
béki Rendőrörs közös szolgálatokat lát el ve-
lük és lát el a jövőben is. A két szervezet ki-
emelt figyelmet fordít a folyamatos kapcsolat-
tartásra. A rendőrök illetőleg a társszervek 
(mezőőrség, közterület felügyelet, település 
őrség, gyermekvédelmi szolgálat, gyámhiva-
tal) napi kapcsolatban állnak.
2016. évi számadatok Herceghalmi
eseményekről:
Testi sértés: 1 alkalom
Súlyos testi sértés: 0
Garázdaság: 1 alkalom
Kábítószer ügyek: 0
Lopás: 9 alkalom
Lakásbetörés: 3 alkalom
Rongálás: 4 alkalom
Jármű lopás: 0
Közterületen elkövetett bűncselekmény: 
8 alkalom
Összes bűncselekmény 
2015-ben: 52 cselekmény
2016-ban: 29 cselekmény
A cikket a beszámoló felhasználásával írta 

Sz. György

nek feltétele a vevő nevének, lakcímének, 
adóazonosító számának illetve vállalkozás 
esetén az adószámának megadása. Ezért 
kérjük, hogy vásárlásához hozza magával 
dokumentumait! 
szíves együttműködésüket és megértésü-
ket előre köszönjük!

Herceghalom Község Önkormányzata

ra, amelyeknek a megmentésére még van re-
mény.
A szakértő megküldte fotókkal kiegészített 
írásbeli szakvéleményét, amely a képviselők 
és külsős bizottsági tagok részére megkül-
désre került.  A Humán és Környezetvédelmi 
Bizottság tagjai a szakértői vélemény megvi-
tatása kapcsán elfogadták az a javaslatot, 
hogy a szakértői vélemény tárgyalását na-
polja el addig, amíg a Környezetügyért, Ag-

a rendőrség minél szélesebb körben szeretné 
megismertetni, hisz a bűncselekmények meg-
előzése össztársadalmi érdek és feladat.
BALEsETI HELYZET
A személyi sérülésekkel járó közlekedési bal-
esetek száma szintén csökkenő tendenciát 
mutat. A Budaörsi Rendőrkapitányság Közle-
kedésrendészeti Osztálya heti rendszeresség-
gel jelenik meg az örs illetőségi területén, és 
közlekedésbiztonsági ellenőrzéseket, illetve 
sebességméréseket tart.  A közúti közlekedési 
ellenőrzéseknek és a lakosság ennek hatására 
tett jogkövető magatartásának köszönhető-
en, 2015. évhez képest jelentős, 37 %-os csök-
kenést értünk el a személyi sérüléssel járó bal-
esetek terén.
A KÖRZETI mEGBÍZOTT TEVÉKENYsÉGÉRŐL
Ezt a tevékenységet végző kollégák több mint 
10 éve a Budaörsi Rendőrkapitányság állomá-
nyában dolgoznak, ezért kiemelkedő hely- és 
személyismerettel rendelkeznek. Folyamato-
san tartják a kapcsolatot a polgárőrségek veze-
tésével és azok tagjaival. Folyamatos a közös 
szolgálat ellátása, valamit az egymással törté-
nő kapcsolattartás. Elmondható, hogy a tele-
püléseken élőkkel, a közbiztonságért tenni 
akaró személyekkel, szervezetekkel a napi 
munkakapcsolat kialakítása elengedhetetlen.  
A településeken történt eseményekkel kapcso-
latban körzeti megbízottak naprakész informá-
ciókkal rendelkeznek, feladataikat határidőre 
elvégzik. A lakosok által tett bejelentések, ese-
mények súlya, gyakorisága is fontos szempont 

A fenti változás miatt a Polgármesteri Hiva-
talban eddig készpénzért megvásárolható 
hulladékgyűjtő zsákokért ezután nem hely-
ben kell fizetni! A zsákok árát utólag fogja az 
NHKV Zrt. leszámlázni és azt kiküldeni az 
ügyfelek lakcímére. A zsákokat továbbra is az 
önkormányzat ügyfélszolgálatán lehet át-
venni (Herceghalom, Gesztenyés út 13.). En-

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság 
döntése alapján felkértük móczár Béla ker-
tészmérnököt, parképítési- és zöldfelület 
fenntartási gyémántkoszorús igazságügyi 
szakértőt, hogy a településen található vad-
gesztenye fasorok állapotát vizsgálja meg. 
Megkeresésünkben azt kértük a szakértőtől, 
hogy jelölje meg azokat a fákat, amelyek 
azonnali eltávolítása indokolt, továbbá te-
gyen javaslatot azoknak a fáknak az ápolásá-

Kivonat a beszámolóból:
A KÖZTERÜLETI muNKA ÉRTÉKELÉsE
A körzeti rendőri jelenlétet az előző évhez ké-
pest ismét sikerült növelni, ami hozzájárult a 
lakosság szubjektív biztonságérzetének to-
vábbi javulásához. A körzeti megbízottak 
egyik legfontosabb feladat a közterületi jelen-
lét folyamatosságának fenntartása. A fokozott 
jelenlét fenntarthatóságához nagyban hozzá-
járult a központilag elrendelt és finanszírozott 
ellenőrző szolgálat elrendelése.  Minden tele-
pülésen így Herceghalomban is a körzeti 
megbízottaknak kiemelt figyelmet kell fordí-
taniuk a betöréses lopások, gépkocsi lopások, 
az idősek és fiatalkorúak sérelmére elkövetett 
bűncselekmények visszaszorítására, megaka-
dályozására, az esetlegesen elkövetett bűn-
cselekmények elkövetőinek felderítésére, el-
fogására, eljárás alá vonására.
A BŰNÜGYI HELYZET ELEmZÉsE
Az Örs illetékességi területén (5 település) élő 
lakosság számának folyamatos növekvő ten-
denciája ellenére, a fokozott jelenlétnek kö-
szönhetően az előző évhez képest 21 %-kal 
csökkent az összes elkövetések száma.  2016-
ban kevesebb bűncselekmény történt az ille-
tőségi területen, mint 2012-ben Páty község 
területén. Megállapítható, hogy a Zsámbéki 
Rendőrörs 2013. évi létrehozása beváltotta a 
hozzá fűzött szakmai reményeket. Fontos té-
nyező, hogy a bűncselekmények megelőzésé-
ben igen nagy jelentősége van a „Szomszédok 
Egymásért Mozgalom”-nak, melynek ajánlásait 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatás keretein belül 
forgalmazott hulladékgyűjtő zsákok érté-
kesítéséből származó árbevétel jogosultja 
a Hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. tv 
szerint az állam által alapított Nemzeti Hul-
ladékgazdálkodási Koordináló és Vagyon-
kezelő Zrt. 

többen a Herceghalmi Hírmondó olvasói közül érdeklődtek, illetve az áprilisi szám címlapjával összefüggésben hiányolták a gesztenye-
fák állapotáról szóló cikket. a vizsgálattal kapcsolatban Dr. Kovács Judit jegyző asszony írt tájékoztatást.

a rendőri szerveknek jogszabályban előírt kötelezettsége, hogy a körzetükbe tartozó települések önkormányzatainak be kell számolni-
uk a munkájukról, valamint a bűnestek statisztikai adatairól. 
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Akikre büszkék vagyunk
Dr. Wéber György egyetemi tanár

Kempo Dojo sikerek

mányok kandidátusa lett. 2003-tól egyetemi tanár, egyúttal az egye-
tem tudományos igazgatóhelyettesévé nevezték ki. Horvát, német, 
és angol nyelven beszél. Számos külföldi tanulmányútja – München, 
Göteborg, London – mellett az USA-ban a Harvard Egyetem szakirányú 
továbbképző tanfolyamának kurzusvezetője volt.
Magyarországon elsőként végzett laparoszkópos nagyér-műtétet, a 
sérvsebészet területén a polipropilén sérvháló kifejlesztéséért nívódí-
jat kapott, az eljárás később szabadalom lett.
Herceghalomba 2011-ben költözött családjával, felesége szintén orvos, 
belgyógyász és szak üzemorvos.
2010-től a Semmelweis Egyetem Kísérletes és Sebészeti Műtéttani In-
tézetének alapítója és igazgatója. Az intézet tréningközpontja 2012 óta 
Herceghalomban, az ÁTK felújított épületében működik, ahol sebészeti 
oktatás, új műtéti technikák bemutatása és állatkísérleti kutatómun-
ka folyik. Munkájukról a falunapon is tartottak bemutatót. 2014-ben 
Magyar Sebész Társaság Kísérleti Szekciójának településünkön volt a 
kongresszusa. Mindezek hozzájárulnak ahhoz, hogy Herceghalom is 
egyre ismertebbé váljon a nemzetközi kutatói köztudatban.
Kutatási tevékenysége mellett a gyakorlati sebészetet sem hagyta el, 
operál a Szent István kórházban, ahol szakmai tanácsadó is, valamint 
a Budaörsi Rendelőintézet sebészeti ambulanciájának egynapos sebé-
szetén dolgozik.
Ehhez a gazdag életúthoz, sikeres pályához, a kitüntetéshez gratulá-
lunk, jó egészséget kívánunk további gyógyító munkájához.

Gyanó János

A bajnoki fordulón több mint 110 versenyző vett részt. A hazai harco-
sokon túlmenően Szlovák és Lengyel versenyzők is érkeztek a megmé-
rettetésre.
Egyesületünket képviselte:  Benedek Borbála, Cserháti - Nyerges Bence, 
Frankó Aliz, Frankó Olivér,  Görömbei marci, Horváth Réka,  Lipka Bo-
tond,  Orbán Rebeka,  Pásztor Alexandra Pásztor Levente,  Tóvári Kincső.
Gratulálunk minden versenyzőnknek ehhez a fantasztikus ered-
ményhez!

Róbert Ildikó

Örömmel adok hírt arról, 
hogy herceghalomi polgár-
társunkat, Dr. Wéber György 
professzort 2017. évben a 
legmagasabb orvosi kitün-
tetéssel, a Balassa János em-
lékéremmel jutalmazták a 
Magyar Tudományos Akadé-
mián. 
Az emlékérem odaítélését 
a Magyar Sebész Társaság 
minden évben a kiemelke-
dő szakmai és tudományos 
munkásságért ítéli oda.
A Magyar Sebész Társaság a 

kiváló magyar orvos, Balassa János tiszteletére évente emlékülést tart, 
amelyen átadják a tiszteletére alapított emlékérmet az arra érdemesí-
tett orvos részére, melynek helyszíne a Magyar Tudományos Akadémia 
díszterme. A kitüntetett az ünnepségen megtarthatja a Balassa emlék-
előadását a díj névadójának a magyar egészségügyben végzett tevé-
kenységéről, fejlesztéséről, majd ezt követően beszél saját pályájáról, 
szakmai munkájáról.

Dr. Wéber György az ünnepélyes díjátadón „Életem mérföldkövei az ér-
sebészet, sérvsebészet, oktatás, kutatás„ címmel tartotta meg előadását, 
mint a terület specialistája.
Dr. Wéber György 1953. november 3-án született Pécsudvaron, a Pécsi 
Széchenyi István Gimnáziumban érettségizett, majd a Pécsi Orvostu-
dományi Egyetemen tanult tovább, melyet „Summa cum laude” minő-
sítéssel végzett el. Doktorrá 1978-ban avatták. Első munkahelye a Pécsi 
I. sz. Sebészeti Klinika volt. 1990-től adjunktus, 1993-tól az orvostudo-

Idén Portugáliában Abufeira 
városában került megrende-
zésre a XIV. IKF Kempo világ-
bajnokság. A Herceghalmi 
Kempo Dojo Se. két verseny-
zője, Tarjáni Tamara és Orbán 
Rebeka kvalifikálta magát a 
válogatott keretbe. A lányok 
ismét nem okoztak csalódást, 
Tamara egy, Rebeka három 
bronzéremmel járult hozzá a 
magyar válogatott sikeréhez. 
Gratulálunk szilágy András 
mester! 
Gratulálunk Tamara és Re-
beka!
A Herceghalmi Kempo Dojo 
Se. 11 fővel képviseltette ma-

gát a XIII. Felcsút Kupa Nemzetközi Kempo Bajnokságon. Versenyzőink 
remek formában voltak, így 12 arany, 7 ezüst és 3 bronzéremmel sike-
rült a csapatok versenyében a dobogó tetején végezni. 
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MOZAIK
SaJtótÁJÉKoZtató
Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő 2017. április 29-én sajtó-
tájékoztatót tartott Budakeszin, melynek témája a nemzeti konzultáció 
volt.
Bevezetőjében elmondta, hogy a napokban kapja meg a lakosság a 
nemzeti konzultációról szóló levelet.  
„Támogassa a kormány küzdelmét, vegyen részt a nemzeti konzultáció-
ban!” – kérte Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, a Külügyi és 
a Nemzetbiztonsági Bizottság tagja. Ebben az évben nagy csatározá-
sok, nagy küzdelmek várhatók annak érdekében, hogy Magyarország 
megőrizze függetlenségét. Több, a szuverenitásunkat érintő kérdésben 
kell megvédeni magunkat. Brüsszel el akarja törölni a rezsicsökkentést, 
mely a hatósági árak eltörlésével kerülne veszélybe. A betelepítési 
kvóta kikényszerítésével a migránsok beengedésére kényszerítené-
nek bennünket. A külföldről pénzelt, tömeges illegális bevándorlást 
segítő szervezetek sorozatos támadásokkal próbálnak meg nyomást 
gyakorolni a magyar bevándorlás-politikára. Brüsszeli bürokraták akar-
ják meghatározni, milyen gazdaságpolitikát folytassunk, mennyi adót 
fizessünk! 
A nemzeti konzultáció hat kérdése a nemzeti függetlenségről és a 
nemzeti szuverenitásról szól. A Brüsszellel vívott küzdelemhez a ma-
gyar emberek támogatását kéri a Kormány!
Mondják el véleményüket! Május 20-ig küldjék vissza a nemzeti kon-
zultációs kérdőívet vagy töltsék ki azt a https://nemzetikonzultacio.
kormany.hu/ oldalon.

Szabó György

mEGHÍVó
a labdarózsa Kórus Egyesület 
sok szeretettel meghívja Önt 
és Családját a 
2017. május 20-án 
(szombaton) 15.30 órától 
a Herceghalmi Tornacsarnokban
megrendezésre kerülő 

Dr. lipka Sándorné Éva
Emlék Kórustalálkozóra.

Fellépnek:
Alte Edecker musikanten – Etyek
Biatorbágyi Népdalkör
Labdarózsa Kórus – Herceghalom
maklári józsef Vegyeskar – Perbál
signum Kórus – Etyek
szakály mátyás Férfikórus – Biatorbágy

CogniPlus figyelemfejlesztő módszer

A gyermekek jelentős részénél a figyelmi kapacitás az, amiben hiá-
nyosságaik vannak.
Az osztrák fejlesztésű program Herceghalomban, az Alternatív Terápi-
ás Központban vehető igénybe:
alkalmanként 3 000 forint.
a 10 alkalmas bérlet ára 24 000 forint.
Minden terápia előtt és után is felmérjük a gyermeket, teljesen sze-
mélyre szabott programot alkalmazunk mindenkinél.
A program 6 éves kortól van kidolgozva.
Felnőtt korosztálynak is alkalmas!
Jelentkezni lehet: 06 23385262-es telefonszámon.

Hajdu Ágnes szakmai vezető

Még van idő javítani!

aNYaKÖNYVI HÍrEK

Oláh Sándor és Beniczky Klára kisfia – oláh- beniczky ambrus
Mizser Gyula és Vojcsik Kitti kislánya – mizser Viktória Irisz
Horváth Valter és Veres Nikolett kisfia – Horváth Valter 
Tompos Dániel és Nagy Klaudia kislánya – tompos liza Klaudia
Tóth Tamás és Pusztai Boglárka kislánya – tóth Emma boglárka

Koncsol János (1946)
Sütő Sándorné (1942)
lányi István (1945)

IStEN ÉltESSE ŐKEt SoKÁIG!

mEGSZÜlEttEK ElHuNYtaK

NYuGoDJaNaK bÉKÉbEN!

KÖSZÖNEtNYIlVÁNÍtÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett gyermekemet, Tibort elkísérték utolsó útján, sírjára virágot helyeztek és osztoztak gyá-
szunkban. Kovács Balázsné és családja
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mÁJuSFa ÁllÍtÁS
Április 30-án délután Czinege jánosné és Pekli Erika közművelődési 
koordinátor közös szervezésében májusfát állítottak Herceghalmi Sza-
badidő és Sportegyesület férfi tagjai Zsupanek Péter vezetésével. Az 
ünnepi műsort a Csicsergő Óvoda és a Herceghalmi Általános Iskola 
néptáncosai kezdték Vizeli judit vezetésével. Ezt követően a gyerekek 
feldíszítették a májusfát, majd a sportolók a helyére állították. molnár 
Laura és Górecka Liliána műsorvezetők sorba szólították a fellépőket. 
Gáll Isis népdalokat énekelt, verset szavalt Fernandez-Cserkuti Perla. 
Ezután következett a Csángó Népzenekar, akiket csángó táncosok kö-
vettek. A program táncházzal zárult. Ezen a délutánon nagy sikere volt 
még szűcs Zoltán kemencés lángosának, melyért a résztvevők kitartó-
an álltak sorba.

maJÁlIS - mÁJuS 1.
Vasárnap korán keltek a főző csapatok úgy, mint a focisták, akik késő 
délutánig kergették a bőrt. Ízelítőt adtak harcművészeti tudásukból a 
Herceghalmi Kempo Dojo Sportegyesület „harcosai” szilágyi András 
felkészítő, edző vezetésével. Látványos fitnesz bemutatót tartottak a 

Marcipán Sport Egyesület lányai, felkészítőjük Cservenyák Gabriella. 
Bemutatkozott a Zsámbéki Musztáng SE tánccsoportja is. Bailer aero-
bik bemutatót tartottak a HEKE Tánccsoport tagjai Fülöp Attila vezeté-
sével.
Nyolc csapat készítette bográcsban a finomságokat. Köszönet érte a 
Nyugdíjas Klubnak, a Herceghalmi Iskola tanárainak, a Csicsergő Óvo-
da nevelőinek, a Mozgáskorlátozottak Egyesületének, a Labdarózsa Kó-
rus Egyesületnek, a Mosolysziget Családosok Egyesületének, a Herceg-
halomi Szabadidő és Sportegyesületnek és nem utolsó sorban Varga 
Imrének és a „Fiúk a térről” Csapatnak, akik Egedi Tibor vezetésével főz-
ték a finomságokat.
A legkisebbeket hagyományosan a Manóház Baba-mama klub várta, a 
Mosolysziget Egyesület tagjai arcot festettek. Délután két órakor meg-
érkezett Vitéz László. Őt a Fabula Bábszínház hozta el a herceghalmi 
gyerekeknek. Fergeteges sikert aratott Vitéz László, aki elévülhetetlen a 
magyar vásári bábjáték történetében. Nem maradt el a sétakocsikázás 
és a lovaglás, melyet Varga Imrének köszönhetünk. 

És végezetül köszönet mindenkinek, akik „láthatatlanul” a háttérben 
serénykedtek egész nap.

Majális herceghalomban

Gyereknap a kalózkodás jegyében

a kalózok földjén sok izgalmas játékkal találkozhattok. 
Sőt aki jelmezbe jön, külön ajándékot kap! 

A helyszínen kalózossá is válhattok a mosolysziget jóvoltából (arcfestés). 

– 9.30 órától játékok:
•	gumiföldre	kirándulás	(óriás	ugráló	várak!	Külön	kicsiknek	és	külön	nagyoknak
•	buborékfutás	(	vízi	golyós	játék,	4	gömb)
•	a	kalózok	ládáiból	rekesztorony	építés	(kibiztosítva)
•	bátorság	próba:	falmászás	(kibiztosítva)
•	kalózos	kreatív	játékok,	foglalkoztatók

•	kalózos	logikai	útvesztők,	koponyamarokkó
•	hordótornyok	döntögetése
•	lovaglás	a	kalózok	lovain	és	szekerén
– 10.30 órától a Kempo Dojo sE „harcosai” kalózos fogásokra tanítanak! 
– marcipán sE. fiataljainak bemutatója
– HEKE táncosainak előadása
– 16.00 órakor a Fabula bábszínház előadása:  „Nagy akarok lenni!” címmel

mindenkit szeretettel várunk!

2017. május 28-án 9.30 órától – 17.00 óráig
a Kulturális Egyházi Központ mögötti területen
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KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
ELHUNYT LÁNYI ISTVÁN (1945–2017)

In Memoriam: Lányi István

Munkássága, közösségért folytatott aktivitása mindenki előtt ismert.

Több évtizeden keresztül kiemelkedő szerepet vállalt a közösségi élet fejlesztésében, szerve-
zésében. Munkásságával jelentősen hozzájárult Herceghalom fejlődéséhez.

Lányi István évtizedekkel ezelőtt került Herceghalomra, mint fiatal értelmiségi. Munkája mel-
lett az elmúlt évtizedek alatt mindig fontos volt számára Herceghalom közössége. Tevékeny 
szerepet vállalt a Kulturális és Egyházi Központ, a temetőben felállított háborús emlékmű lét-
rehozásában, a kápolna dokumentációjának összeállításában stb. Herceghalom monográfiá-
ját, illetve az iskola és a hitélet történetét kutatta halála napjáig. Számos dokumentum, és egy 
nagyjából kész könyv anyagát hagyta ránk.

Mindig segített az idősökön, a szociálisan rászorulókon és gondoskodott az elesettekről. Éven-
te két alkalommal szervezett, illetve részt vett adománygyűjtésben. 

Több előadást, előadás-sorozatot tartott a herceghalomi érdeklődő közönségnek. Ízig-vérig 
közösségi ember volt, olyan ember, aki egyéni érdekeit mindig aláhelyezte a köz érdekeinek.
Évente több kirándulást, zarándokutat szervezett, mely kirándulásokon a katolikus gyülekezet 
tagjain kívül számos herceghalomi lakos is rendszeresen részt vett. A katolikus közösség meg-
erősítésében látványos szerepe volt.

NYuGoDJÉK bÉKÉbEN!
Csizmadia Zsuzsa

1945. október 27-én született, Újszászon. Körmenden járt általános 
iskolába, Szentgotthárdon érettségizett. 1968-ban az egyetem elvég-
zése után nősült, felsége Szepesvári Csilla. 1971-ben született első fia 
Szabolcs, felsége: Mónika, gyermekei Alexandra és Szabina. 1972-ben 
született második fia Zoltán, felsége Ildikó és 2007-ben született uno-
kája Lilike. Humanista volt, mindenkivel humánus. Rendkívül energi-
kus, szorgalmas és fáradhatatlan. Szívesen vett részt kulturális progra-
mokon, Ő maga is szervezett jó néhányat.
Gyermekszerető, lásd: Biblia átadása az iskolásoknak hosszú évek óta. 
Saját ötlet és kivitelezés.
Szerette a természetet, szeretett utazni, országot járni. Szerette Ma-
gyarországot, a magyar tájakat, városokat, kultúrát, de más ország né-
pek kultúráját is. Minden iránt fogékony volt, minden érdekelte, ami 
körülötte vagy az országban történt. Valamennyi korosztállyal meg-
találta a közös hangot. Jó volt Vele beszélgetni. Tudott tanácsot adni, 
ezek jó tanácsok voltak. Általában jókedvű és barátságos volt, szeretett 
nevetni.
Számos zarándokutat szervezett, ami mindazoknak felejthetetlen, akik 
Vele tartottak. 46 helyre vitt nemzeti színű szalagos koszorút, Herceg-
halom címerével.
Mindig volt ötlete és azokat fáradhatatlanul meg is valósította.

Hallatlan olvasottsága, műveltsége, politikai és történelmi tájékozott-
sága imponáló volt. Számos írása jó stílusú, olvasmányos. Tekintélyes 
külsejéhez képest már csak a szíve volt nagyobb. Mindenkinek segített, 
amivel tudott. Adományozott, támogatott, felkarolt mindenkit. Min-
denkihez volt egy jó szava. Büszke lehetett volna magára, de szerény-
sége ezt nem engedte, mi viszont büszkék vagyunk Rá.
Számos kitüntetés, elismerő oklevél igazolja, hogy mindenhol megállta 
a helyét, sőt kiválóan teljesített. Mindig alkotott valami maradandót, 
lásd: Apimondia, méhész világkiállítás – aranyérem. Katonaságnál ma-
gas rang. Herceghalomban a templom építéséért dolgozott, és végig 
gazdája volt a Filiának.
Hiánya minden területen tapasztalható lesz, a herceghalmi közéletben 
és a Filiában is, de elsősorban a családjában, mert Ő volt a kőszikla.
Szép emléket hagyott maga után, méltósággal távozott. Tisztelettel és 
szeretettel gondolunk Rá: MARADJ VELÜNK!

Lányi Család

A Lányi család minden tagja nevében, nagyon köszönjük mind azt a 
segítséget, amit Férjem illetve Édesapánk elvesztése kapcsán kap-
tunk, mind tettekben mind szavakban.

Csilla, Zoltán és Szabolcs




